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New York CD 11 Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 46% Approve ..........................................................
 46% Disapprove......................................................
  8% Not sure ..........................................................

Q2 If the candidates in the election for US House 
this fall were Democrat Max Rose and 
Republican Dan Donovan, who would you vote 
for?

 39% Max Rose........................................................
 47% Dan Donovan ..................................................
 14% Not sure ..........................................................

Q3 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who has pledged to not 
take any money from corporate PACs or would 
it not make a difference?

 55% More likely.......................................................
 19% Less likely .......................................................
 21% Wouldn't make a difference.............................
  6% Not sure ..........................................................

Q4 Similarly, would you be more likely or less likely 
to support a candidate who has pledged to not 
accept any money from federal lobbyists or 
would it not make a difference?

 70% More likely.......................................................
 12% Less likely .......................................................
 14% Wouldn't make a difference.............................
  4% Not sure ..........................................................

Q5 Do you believe special interest money in 
elections is a major problem, minor problem, 
not much of a problem, or no problem at all?

 72% A major problem..............................................
 14% A minor problem..............................................
  8% Not much of a problem....................................
  2% Not a problem at all.........................................
  4% Not sure ..........................................................

Q6 How often do you think politicians in 
Washington promote policies that help special 
interest groups who donate to their campaigns: 
most of the time, sometimes, rarely, or never?

 63% Most of the time ..............................................
 25% Sometimes......................................................
  5% Rarely .............................................................
  3% Never ..............................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q7 Army combat veteran Max Rose is not taking a 
dime from corporate PACs and federal 
lobbyists. His campaign is primarily funded by 
individuals. If elected, Max Rose will work for 
the people of New York not special interests in 
Washington. Congressman Dan Donovan, who 
has accepted a half million dollars in corporate 
PAC and Washington lobbyist money, 
consistently votes on behalf of corporate 
special interests. Having heard this, let me ask 
you again: If the candidates in the election for 
US House this fall were Democrat Max Rose 
and Republican Dan Donovan, who would you 
vote for?

 48% Max Rose........................................................
 37% Dan Donovan ..................................................
 15% Not sure ..........................................................



September 4-5, 2018
Survey of 509 NY-11 voters
September 4-5, 2018
Survey of 509 NY-11 voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q8 In the 2016 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 48% Donald Trump .................................................
 42% Hillary Clinton..................................................
 10% Someone else / Did not vote...........................

Q9 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 48% Democrat ........................................................
 32% Republican......................................................
 20% Independent....................................................

Q11 If you are white, press 1. If other, press 2.
 78% White ..............................................................
 22% Other...............................................................

Q12 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 28% 18 to 45...........................................................
 46% 46 to 65...........................................................
 26% Older than 65 ..................................................


